i
iz I i1 [ ] 9 ] 8 I 7 A 4 [y ] 5" I 4 I 3 I 2 { i
90
OE®OO@E®®® Abkuerzungen zun Rohrletungsschena Abkuerzungen - Abbreviations
Abbreviations to piping diagram 30, 498
i — . HL Hauptloeufer
t - E\ MI6x24 tiaf { Male rotor
NL Nebanloeufer
g / Female rotor
/ DR Drehrichtung
} Direction of rotation
i OE Qelsintritt =
NL Ol inlet
8 DA Drainage vom Abscheider
- Drain from the separator
{ ( AL AD Anschliuss zum Druckstutzen
P T Connection to discharge nozzle o
) [ ~ [n]8] Diagnoseceffnung
\ 1 . Opening for diagnos«s
i '/ OEG Qeleintritt fuer Kompressor-Einspritzung
oy O«l inlet for injection
E 5 i OEK Qeleintritt fuer Entlastungskolben
265 265 OA M16 x 1.8 Qil inLet for balance piston -
AS Anschluss fuer Sicherheitsventl
240 976 Connection for safety valve
214 | 218 OF Mi2 % 1.5 oo MSait OA Qelablass
327 618 19 : only FR-:nd: Oil drain
119 488 0G 8elemtrltt fuer Getriebeschmierung e
12 Sei il inlet for gear tubrication
peiels maee @
|
! OR_(NL) | -
OR_(NL)_ | | P DR (HL) \T/ 1 L2
™ = o — RS 8 n
a
F oG M12 x 1.5 - Zt Id q ol \ /
e | X / ® i / i o X X
} + - v R
S Q w2t tiar | h T,
DO M16 = 1.5 — o e
/ v, L o o | o - 7P - 21
& & A N 120 -
3 e H {0 g
& L o Ll \
= e _ R ui | \ [ __AD M12 x 1.5 _ _ )
® - B -
) ® ol Ag ‘ - A
Ol o) ——
QY Y| |
—— o
© 3
o > g s AS G2 1/2 )
o AT G1/2 Rt [N = 4 ™ 0
™~ e e B ~ "~
w2 | - AN g i oG 33 x 2 (R
- D C\r— Flansch fuer Schwungrodgehosuse SAET
Im_. ‘ N\ L% Filonge for flywheel housing SAE1 !g._ ﬂ
’ I 0EK M16 x 1.5(@) H i
Y @CJE M16 x 1 5 nur H-Seite = @ {}
/ only MR-side
Mt6x24 tief 115 AD M12x1 .5 1
DO _G3/8 . N-Seifa/fR-side
Druckstutzen 213 HeSaitefReside HeSeileeside
Discharge nozzle DD HoSeileM-side 530 D05
2('30 Kegal 1:9.595 334
| Conicial tapers 1:9,595 » 140 :
191 1 196 \ o2 bl Sougstutzen
- /4710 UNC _ \= | 140 Suction nozzle
42 tief \ AP Anschluss fuer Druckmessung
—_— 8 Connection for pressure measurement -
N ) AT  Anschluss fuer Temperaturmessung
\ g‘_\ /\ [i ] Connection for tempercoture measurement
\ ) M16%24 tiel 2 S Schwerpunkt
4 NS // /:‘\ T Centre of gravity
0 8 l N ’7‘ o )T\ \T_‘
§ - § lf,:: ) 1 ) ‘ S N \ B B8
A - A 4 8l 7| 8| & h }
1.2 : 9 g ] n N !
o 4 1l
15-88-om © \\\’T_X/ ! l 3 . a Bei Abkiirzung.: Getriebeschaier ous (EG sntfernt |06 01 %5 Grande / Geande
7 & d = L N veritat[Behst] Anzabt Ant der Rnderung_ Tog [ Beorb/Gepr | |
15 { ~— / CAD-Ze ichnung Zchngs-Nr.d.Eapfangers|Werkstol
|/ Zul.Abv. DIN 7168 - wittel Model ! -Nr erfilat
| e Oberfl. DIN IS0 1302 |Typ CF1000H _ [Mapstab 1 -5 [Gewichl 645 k
3 == HEZ 402 UEZ 230 |BG 2090 [TA
-] 150 Verwendungsbereich Abt T [Benannung
140 225 Einbauzeichnung R
&5 2265 Instalation drawing
PN 24 1% BN
81 105 1990 Tag|{ Nome GHHRAND Leichaungs-Ne }EL
et ) Bearb.: 10.09 [War1ch P Z
200 Gepr . %60t 9|Grande 400-1-043623 « LBt
orm Ealst.aus  400-1-041623b  {frs. far

Diase Jeichang isl Eiuentin dee (PN Schoavhanhonprecsanes Sabl & Co. 36 und ror it iboen Fioverccdaen pu yerendon s




